
EZOHIZKO BATZARRALDIA 
 Alkate-Udalburu Jaunaren aginduz, datorren maiatzaren 19an eguerdiko 

hamabietan, Udaletxeko Bilkura Aretoan Ezohizko Batzarraldia ospatuko da, 
behean azaltzen diren gaiak aztertu eta eztabaidatzeko. 

 
Ereñon, 2011ko maiatzaren 17an. 
 
 
 

AZTERGAI ZERRENDA 
 
I.  2011KO   APIRILAREN 13AN ETA 27AN BURUTUTAKO   

BATZARRALDIEN AKTEN ONARPENA, HALA  BADAGOKIO. 
I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LA SESIONES 

CELEBRADAS LOS DÍAS 13 Y 27 DE ABRIL DE 2011. 
 
II.- TOKIKO ORDEZKARIEN ONDARE-ONDASUN, ONDARE-

ESKUBIDEEI ETA SOZIETATEETAN PARTAIDETZARI BURUZKO 
AITORPEN EREDUA ETA BATERAEZINTASUN ARRAZOIEI ETA 
JARDUEREI BURUZKO AITORPEN EREDUEN ONARPENA. 

II.-APROBACIÓN DE LOS MODELOS DE DECLARACIÓN DE BIENES 
Y DERECHOS PATRIMONIALES Y DE PARTICIPACIÓN EN SOCIEDADES 
Y MODELO DE DECLARACIÓN DE INCOMPATIBILIDADES Y 
ACTIVIDADES DE REPRESENTANTES LOCALES 
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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 

AYUNTAMIENTO PLENO EL 19 DE MAYO DE 2011. 
 

REUNIDOS 
 

ALCALDE :        JUAN JOSE ARRIBALZAGA ELORDIETA JN 
 
CONCEJALES:   PILAR ZAMORA ERKIAGA. 
    JUAN IGNACIO LARIZ KOBEAGA 

      MOISES AKORDAGOITIA OBIETA 
                JASONE BIRITXINAGA ALDAMIZ 
 

 
      AUSENTES:  ALICIA GABIKAGOGEASKOA GISASOALA 
        AGER LAJARRETA GARROGERRIKAETXEBARRIA 
 
      SECRETARIO : VICTOR AGINAGALDE ZALLA 

 
 
En Ereño, a 19 de mayo de 2011. A las doce horas, se reúnen los arriba 

reseñados en el Salón de Actos del Ayuntamiento, con el fin de celebrar Sesión 
Ordinaria, cuyo orden del día se les facilitó junto con la convocatoria. 

 
Visto que el número de asistentes es suficiente para la celebración del acto, el 

Sr. Alcalde-Presidente declara abierta la Sesión, pasándose seguidamente al examen 
y discusión de los puntos consignados en el orden del día. 

 

 
I.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LA SESIONES 

CELEBRADAS LOS DÍAS 13 Y 27 DE ABRIL DE 2011. 
 
Toma la palabra el concejal de AE, Moisés Akordagoitia solicitando que 

conste en acta lo manifestado por el Sr. Alcalde en el turno de ruegos y preguntas 
del pleno celebrado el día 13 de abril. En dicho pleno el Sr. Alcalde manifestó que  



la noticia publicada por el periódico el Correo en relación a lo que cobraba por cada 
pleno era falsa y que la oposición y el juez también mienten. 

 
Por otra parte, el mismo concejal de AE, declaró que el contencioso 

interpuesto por su padre en relación al sueldo del Alcalde fue desestimado por falta 
de legitimación activa. 

 
 
 
 
II.-APROBACIÓN DE LOS MODELOS DE DECLARACIÓN DE 

BIENES Y DERECHOS PATRIMONIALES Y DE PARTICIPACIÓN EN 
SOCIEDADES Y MODELO DE DECLARACIÓN DE 
INCOMPATIBILIDADES Y ACTIVIDADES DE REPRESENTANTES 
LOCALES. 

 
Conforme a lo dispuesto en el artículo 75 de la Ley de Bases de Régimen 

Local el pleno, por unanimidad de sus miembros aprobó los modelos remitidos por 
EUDEL en los que se contienen los datos a declarar por los miembros de la nueva 
Corporación en cuanto a bienes y derechos patrimoniales, participación en 
sociedades y declaración de incompatibilidades y actividades.  

 
Y no habiendo mas temas a tratar, el Sr Alcalde-Presidente da por finalizada la 

sesión a las doce horas y veinte minutos, y se extiende de todo ello la presente acta 
que firman conmigo el Sr Alcalde, y los concejales, doy fe. 

 
EL ALCALDE      EL SECRETARIO 
 
 
 
 

     LOS CONCEJALES 


